

西貢區議會備忘錄
西貢區撲滅罪行委員會工作報告

西貢區撲滅罪行委員會二〇〇六至〇七年度第三次會議，已於二〇〇六年十一月三日舉行。會上討論的主要事項撮錄如下：

整體罪案情況

西貢

2. 二〇〇六年七月至九月的舉報罪案共有 148 宗，較去年同期下降了 8.1%，而對比二〇〇六年四月至六月則上升了 2.8%。主要的罪案為爆竊和刑事毀壞。

將軍澳

3. 二〇〇六年七月至九月的舉報罪案共有 783 宗，較去年同期上升了 20.6%，而對比二〇〇六年四月至六月也上升了 0.5%。主要的罪案為傷人及毆打、商店盜竊和刑事毀壞。

西貢持刀搶劫傷人案

4. 委員關注西貢於十月十六日發生的一宗持刀搶劫傷人案，一間食肆的負責人攜帶着酒家的營業額帳款前往銀行，途中被人打劫。事主更加被賊人砍傷。委員會已向事主發出慰問信，希望事主早日康復。對於兇徒無法無天的行為，委員會發出強烈的譴責。警方正全力緝兇，希望盡早把匪徒繩之以法。警方並且呼籲商戶負責人在攜帶巨額款項

時應加倍小心，提防不法之徒有機可乘。

非法砍伐樹木

5. 委員表示最近發現鴨仔山行山徑有多棵沉香樹被人寫上記號，不法分子似乎快將進行非法砍伐活動。警方表示該處已豎立警告牌，提醒切勿非法砍伐樹木，將軍澳分區會繼續與水警及漁護署多加留意情況，互相交換消息，希望能夠阻止不法份子繼續破壞自然生態環境。

尚德邨青少年夜間聚集問題

6. 委員關注尚德邨一帶，在夜間常有青少年聚集，並且常有打架事件發生。警方表示對有關情況同樣十分關注，已加強於凌晨巡邏青少年聚集的熱點。警方會密切監視情況，並會視乎情況把有需要跟進的個案轉介給社會福利署。

西貢區撲滅罪行委員會轄下工作小組

7. 「西貢區撲滅罪行運動開幕禮暨防盜攻略大匯展」將於二〇〇六年十一月十九日上午十時正假西貢海傍舉行，屆時將有多位區議會和政府部門代表出席。在開幕禮之後隨即舉行「海上巡遊」，工作小組希望各委員鼎力支持和參與。

西貢區撲滅罪行委員會

二〇〇六年十一月